

英国最神秘情报机构曝光

“炸面圈”能抗击波音747

据北京晚报消息 英国政府通信总部是从事秘密通讯电子监听的机构,也是该国应对国际网络战的前沿阵地。与军情五处、军情六处并列为英国三大情报机构。英国政府直到1983年才承认该机构的存在,此前一直否认。英国媒体日前首次进入这一神秘的机构采访,披露了一些鲜为人知的秘密。

异常坚固

波音747撞上白搭

英国政府通信总部是最神秘的情报机构,也是该国应对国际网络战的前沿阵地。该机构新地点坐落于一个巨大的环形建筑内,有着“炸面圈”的美名。吸取“9·11”事件纽约世贸大厦惨遭自杀飞机袭击的教训,“炸面圈”的设计要求是,能够承受波音747飞机的撞击而毫发无损。

一个多月前,该机构突然走进公众视野。当时,电脑网

络受攻击的级别被调到了最高;该中心的一名高官警告说,英国必须在“飞机从天上掉下来之前做好充分的防范措施”。

在有史以来的第一次演讲中,国家通信总局负责人伊恩·洛班说,英国目前抵挡的网络攻击每个月高达1000次。他说针对电站和空中交通控制系统的袭击威胁是“真实的,可信的”。

异常严格

首相打手机也要管

访客必须经过三道安全检查,才能见到该机构的外围走廊。手机、U盘以及掌上电脑都是被禁止带人的东西,这样就彻底防止机密泄露或者病毒入侵。分析员包括一些英国最优秀的数学家,他们的任务一般是破解复杂的电码。他们背后还有数百名语言学家和欧洲最强大的电脑系统。以前,GCHQ(该机构的简称)



英国政府通信总部。

的工作仅仅是为国防和外交部门服务,现在工作的范围大了许多,其中包括确保若干方面的通信安全,比如导弹发射井以及首相的手机通信等。

异常困难

“抓贼”像草堆里寻针

“炸面圈”高官马克向媒体透露了一些内幕。他们的工作包括破译电码、电话和无线电监听,还有网络专家专门应

对恐怖主义、间谍行动以及有组织犯罪的三重威胁。在谈到工作中最大的挑战时,马克说:“准确找出潜在的恐怖分子或犯罪分子,就像在干草堆里正确地找出一根针。”

信号动作操作中心的小组长阿历克斯说,他最忙的时候是周五的晚上,因为那时他会接到军情六处、军方高官以及反恐部门雪崩般的截听要求。他们让他监视或监听外国

政权、塔利班组织或者恐怖电话等。“繁忙的周五在我们这里是很出名的。”

异常保密

有牺牲也不能声张

政府通信官雷克曾经在伊拉克和阿富汗帮助英国部队与当地的武装分子斗法。他是鲜为人知的被派往海外英军的人员之一,已经去过伊拉克4次、阿富汗1次。他说,“这是一件最让人有成就感的工作,我知道我的工作能够挽救士兵的生命。”和其他军事单位一样,GCHQ在执行海外任务时,也会有人员牺牲。

出于保密的需要,这些事情从来不会公布任何细节,牺牲人员的家人也只能进行私下悼念。不过他们的名字都被刻在“炸面圈”内部花园的一个纪念碑上。这个碑有一男一女两个铜质头像,下面简单地写着“纪念在行动中失去生命的战友”。

环球扫描

●中国驻俄罗斯伊尔库茨克总领事馆副总领事罗辉28日说,俄方已向中方通报了27日外贝加尔边疆区炼油厂爆炸的情况,目前已找到3具中国工人的遗体,另有两名中国工人下落不明。

●记者27日从中国驻莫桑比克大使馆获悉,几天前遭莫桑比克歹徒袭击受伤的中国工程与农业机械进出口有限公司援莫项目中方人员已基本痊愈,将于28日出院。

(均据新华社电)

电梯不再“直上直下”

“寿司电梯”可弯可拐有望普及



弧形台阶让电梯可以拐弯。

据新快报消息 据英国《独立报》报道,伦敦城市学院教授杰克·列维(Jack Levy)发明了可自由弯曲回环的自动扶梯,一改传统自动扶梯直上直下的形象。

由于这样的电梯弯曲的线条很像日本寿司店里的传送带,因此又被称为“寿司电梯”(Sushi-lator)。

“寿司电梯”形状灵活,可以回环往复,这使得建筑师们可以设计更具艺术样式的电梯,用于百货商店、主题公园等地方。

传统的电梯上下需各使用一条传送带,每条费用10万英镑(约合102万元人民币)左右,且每条传送带实际只有一半用于载人,既浪费资源,又浪费钱财。

而“寿司电梯”只有一条回环传送带,总长度比传统电梯传送带短了很多,因此费用会更低。

墨西哥边境小镇唯一警察遭绑架

据法制晚报消息 墨西哥官员27日说,墨西哥毗邻美国边境地区一个镇的最后一名警察上周遭绑架。

瓜达卢佩镇位于奇瓦瓦州华雷斯市东南大约60公里处。法新社报道,目击者告诉奇瓦瓦州检察机关,大约10名不明身份的枪手23日来到女警察埃丽卡·甘达拉的家,焚烧她的房子和汽车,将她绑架。

甘达拉现年29岁。她的同事或遭杀害,或逃走,或辞职,她成为镇里唯一警察。

瓜达卢佩镇有大约9000名居民,离普拉斯托斯镇不远。今年10月,20岁的女大学生玛丽索尔·巴列斯·加西娅出任普拉斯托斯镇镇长。她的前任一年前遭杀害。

华雷斯一带是毒贩向美国运送毒品的重要通道,暴力活动猖獗。

英试管婴儿手术创奇迹 两个姐姐先出生 小妹妹被“冷藏” 三胞胎姐妹相差11岁



姐姐梅甘和贝萨妮抱着比她们小11岁的妹妹。

据钱江晚报消息 来自英国的谢菲尔德三姐妹是三胞胎,但神奇的是,她们中的小妹妹赖蕾比她的两个姐姐小整整11岁。这究竟是怎么回事呢?据英国《每日邮报》12月26日报道,一位英国妇女在1998年通过试管婴儿技术受孕后,于次年产下两女,并将其余受精卵冷冻保存;11年后,她和丈夫成功利用当初保存的受精卵再获一个千金。

谢菲尔德太太和丈夫在1994年步入婚姻殿堂。他俩本打算一结婚就要孩子,医生却发现谢菲尔德太太患有子宫内异位和多囊卵巢综合征,自然受孕的概率不大。1998年,这对夫妇来到

英国米德兰生殖医院,希望利用试管婴儿技术帮助他们实现做父母的愿望。于是该院医生从谢菲尔德太太的卵巢中总共取出24枚卵子,经试验,其中14枚成功地与谢菲尔德先生的精子结合。经征求夫妇二人意见,医生将两枚受精卵植入谢菲尔德太太的子宫,把另外12枚冷冻保存。

现年37岁的谢菲尔德太太在接受采访时说:“植入一周之后,我去医院做检查,医生说我没有怀孕,当时我沮丧极了。不过第二周再去检查,结果显示我怀孕了。”这名女销售经理在接下的妊娠过程中身体状况良好,最后她剖腹产诞下一对双胞胎

胎女儿,取名梅甘和贝萨妮。“虽然她们早产了6个星期,但身体都非常健康。我分娩后3天医生就允许我们出院了。”谢菲尔德太太说。

当梅甘和贝萨妮长到10岁时,这对夫妻想再生一个孩子。2009年12月,他们回到米德兰生殖医院,要求医生用谢菲尔德太太11年前冷冻的受精卵再次为她做试管婴儿手术。现年45岁的谢菲尔德先生是机械工程师,他对记者描述了当时的情景:“我们不知道被冷冻了11年的胚胎是否还能正常发育,但我们打算试一试,如果失败,我们会放弃再要孩子。”

医生为谢菲尔德太太实施了手术,结果她非常幸运地再次怀孕。今年11月,活泼可爱的赖蕾·谢菲尔德出生了,体重大约3.5公斤。医生和专家均认为这是一个奇迹:“冬眠”了11年的受精卵,竟仍保持着如此高的受孕率。

谢菲尔德太太充满喜悦地说:“赖蕾长得跟她两个姐姐刚出生时一模一样。梅甘和贝萨妮知道这个可爱的妹妹与她们来自同一批受精卵,只是晚生了11年;这感觉太奇妙了,仿佛时间回到了11年前。”

西班牙与俄罗斯互驱外交官

新华社马德里12月28日电(记者 冯俊伟)西班牙外交部28日证实,在西班牙11月驱逐“从事与身份不符活动”的两名俄罗斯外交官后,俄罗斯于本月24日宣布驱逐两名西班牙驻莫斯科的外交官。

据西班牙外交部透露,两国政府“认为这个事件已

经过去,各自使馆正在为尽早填补上合适人选而工作”。

西班牙外交大臣希门尼斯将于明年1月16日前往莫斯科与俄罗斯外交部长拉夫罗夫会晤,为这次危机画上句号,并就目前双边关系交换意见。

这次外交危机被当地媒

体认为是自1977年两国恢复外交关系以来最严重的一次外交事件,也是在两国即将于2011年互办国家年的时候发生的。

西班牙外交部说,国家年活动旨在推动两国政治、经济、文化和社会关系,“将按计划如期举办”。

以胖为美不如以胖为生 最胖妈妈584斤 渴望突破900斤



辛普森在进餐。

据东莞时报消息 有着世界“最胖妈妈”称号的美国新泽西州女子唐娜·辛普森坐在加固的金属椅上,鲸吞诸多食物,摄入热量3万卡路里,相当于普通人两周的摄入量。辛普森的目标是成为“世界最胖女性”。

全力以赴去“吃”

辛普森25日的圣诞大餐内容列出来一长串,包括2只各重11.3千克的烤火鸡、2份各重6.8千克的枫糖火腿、4.5千克烤土豆、2.3千克土豆泥、2.3千克胡萝卜、2.3千克甜玉米、2.3千克烤南瓜、5条自烤面包、2.3升蔓越莓调味汁、2.3升自制调味肉汁、2.3千克馅料和1盘混合蔬菜沙拉。

就这一顿饭,辛普森吃掉大约232美元。辛普森说:“我想吃多少就吃多少,想什么时候吃就什么时候吃。在这个时

候,我更是全力以赴(去吃),圣诞节给人特许去做任何想做的事情。”

获称“世界最胖妈妈”

辛普森现年42岁,身高不足1.6米,体重292千克。2007年时,她以241千克体重赢得吉尼斯世界纪录“最胖妈妈”称号,保持至今。

她从小偏胖,19岁认识第一任丈夫后更具“规模”。第一任丈夫是一家牛排店的厨师,总会带一些剩菜剩饭回家。

27岁时,体重159千克的辛普森怀孕。生下儿子德温后,第一段婚姻破裂,辛普森寄情于食物。

以胖为生不断增重

辛普森如今以胖为生,经营一家网站,网民可以付费看她进食。她有时也会在公众面前有表演进食。辛普森眼下每走6米就需要坐下休息,并希望体重能够达到453.6公斤,成为“世界最胖女性”。

“我喜欢吃东西,而人们喜欢看我吃东西。”她说,“这让人开心,而我没有伤害任何人。”辛普森的现任丈夫菲利普体重仅64千克,却喜欢她的“巨大规模”,支持她更上一层楼。

创想杯 CHUANGXIANG PHOTO CONTEST

提供参赛作品可登陆 WWW.HEBIW.COM 提交

投稿咨询: 3373880 13939253398

提供参赛作品可登陆QQ1311800789 提交,或参赛作品电子版发送至鹤壁市淇河两岸文化旅游发展有限公司。

设单项冠军和十佳两个奖项,各产生金奖1幅,银奖2幅,铜奖3幅,颁发奖品、证书;入围参赛作品10幅,颁发奖品、证书。